

## ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΙΚΑΡΙΑΣ

Ικαρία 14/3/2011

Προς 1) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
Αθανάσιο Γιακαλή  
2) ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
Σταύρο Δημηρουδη

**Κοιν 1) ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΠΕΡ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Αξιότιμοι κύριοι**

Σας γνωρίζουμε ότι την τρίτη 15/3/2011 αντιπροσωπεία των συλλόγων γονέων Ικαρίας και των μεταφορέων που εκτελούν το έργο μεταφοράς των μαθητών στο νησί, θα επισκεφθούν την Μυτηλινη για να παραστούν στο περιφερειακό συμβούλιο. Γνωρίζοντας ότι στα θέματα της ημερησίας διατάξεως δεν υπάρχει σχετικό θέμα σας καλούμε να δεχθείτε την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση του σοβαρότατου αυτού θέματος.

Για Πέμπτη εβδομάδα ορθώνεται μπροστά σε μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς και μεταφορείς, ένα τείχος σιωπής και αδιαφορίας αφού μέχρι και αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει καμιά δέσμευση, καμιά έγγραφη απάντηση, από κανένα "αρμόδιο", (*Υπουργεία Παιδείας- Εσωτερικών, Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου*) που να δίνει λύση στο σοβαρό αυτό πρόβλημα, μόνο εκκλήσεις στους μεταφορείς να σταματήσουν την ταλαιπωρία των μαθητών. Με αυτά τα δεδομένα οι σύλλογοι γονέων μετά από Γ.Σ αποφάσισαν να προχωρήσουν σε παράσταση στην **περιφέρεια βορείου Αιγαίου**, ζητώντας επιτέλους μια σαφή δέσμευση **σχετικά με την υπογραφή των νέων συμβάσεων και το χρονοδιάγραμμα καταβολής των οφειλομένων χρημάτων**, έτσι ώστε η εκπαιδευτική διαδικασία σε όλες της βαθμίδες να επανέλθει σε φυσιολογικούς ρυθμούς.

Σε ότι μας αφορά έχουμε καθαρό πως οι σοβαρότερες ευθύνες για την κατάσταση αυτή ανήκουν στις κυβερνήσεις που διαχρονικά μέσω των συναρμόδιων Υπουργείων, δεν εξασφαλίζουν τα απαραίτητα κονδύλια και μεταφέρουν βασικές υποχρεώσεις του κράτους για την παιδεία στους είδη φορολογούμενους εργαζόμενους γονείς, των οποίων το εισόδημα συρρικνώνεται από τα αλλεπάλληλα μέτρα. Όμως αυτή την χρονική στιγμή λόγω αρμοδιότητας πρέπει εσείς να αντιμετωπίσετε αποτελεσματικά την απρόσκοπτη μεταφορά των μαθητών και της Ικαρίας στα σχολεία τους, διασφαλίζοντας στην πράξη την δημοσιά και δωρεάν μεταφορά των παιδιών μας.

**ΤΑ Δ.Σ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ**